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Réductions des aides à l'emploi des travailleurs en situation de handicap
Question écrite n° 11366

Texte de la question

Mme Laure Miller attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès de la ministre de la santé, des familles,
de l'autonomie et des personnes handicapées, chargée de l'autonomie et des personnes handicapées, sur les
conséquences des réductions des aides à l'emploi des travailleurs en situation de handicap dans les collectivités
territoriales et dans les entreprises. Mme la députée a été alertée par la famille d'un jeune homme reconnu
travailleur handicapé (RQTH), courageux, motivé et capable d'occuper un poste d'agent d'entretien des espaces
verts. Après plusieurs expériences professionnelles concluantes dans différentes communes, son dernier contrat
n'a pu être renouvelé en raison de la diminution des aides financières accordées aux employeurs recrutant un
salarié en situation de handicap. Pourtant, les besoins en main-d'œuvre dans ces collectivités demeurent
importants. Cette situation met en évidence une contradiction : alors que ces personnes souhaitent travailler et
contribuer pleinement à la société, les collectivités et les entreprises renoncent à les recruter faute de soutien
financier suffisant. Leur maintien durable dans l'inactivité conduit éventuellement au versement d'une AAH
importante et d'allocations France Travail, alors que le maintien ou le renforcement des aides à l'embauche
permettrait au contraire de sécuriser leur inclusion professionnelle tout en créant de la valeur. Elle souhaite donc
connaître les intentions du Gouvernement concernant le maintien ou la revalorisation des aides à l'emploi des
travailleurs handicapés ; les mesures envisagées pour garantir à ces travailleurs, pourtant aptes et volontaires,
un accès effectif et durable au marché du travail ; les solutions permettant d'éviter que la baisse des aides
publiques ne freine l'insertion professionnelle des personnes RQTH.
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